

ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Μέρος Β'

Γράφει ο Κώστας Τζαβέλλας

Κι εδώ αξίζει να τονισθεί ότι ο "Ριζοσπάστης" αρχικά ήταν το επίσημο έντυπο του ΣΕΚΚΕ για να μετακομίσει μετά στο ΣΕΚΕ, και υποστήριξε το Κίνημα της «Εθνικής Άμυνας» του Βενιζέλου στην Θεσσαλονίκη όπου και πρωτοεκδόθηκε πριν μεταφερθεί στην Αθήνα και μπει στην υπηρεσία του ΚΚΕ το οποίο υπηρετεί μέχρι σήμερα και διαλαλεί παντού την αφοσίωσή του προς την «Μάνα Σοβιετική Ένωση».

Όμως το 1936 και λίγο πριν την 4η Αυγούστου 1936 του Ιωάννη Μεταξά το ΚΚΕ τίθεται και πάλι εκτός Νόμου σε μια στιγμή μάλιστα που βρισκόταν στο απόγειο της Δύναμής του. Ο Ζαχαριάδης, η Ηγετική ομάδα και χιλιάδες μέλη συλλαμβάνονται, φυλακίζονται ή εξορίζονται. Και τότε έρχεται το ύπουλο χτύπημα της "Ελλης" και το τελεσίγραφο του Μουσολίνι που ζητά υποταγή της Ελλάδας στις ορέξεις του, για να πάρει σαν απάντηση το Ηρωϊκό ΟΧΙ του Μεταξά και το Έπος της Αλβανίας.

Η Ελλάδα γράφει Χρυσές Σελίδες Ηρωϊσμού και Συγκλονίζει τον Κόσμο ορθώνοντας πρώτη τη Ανάστημά της απέναντι στον Άξονα. Μπαίνοντας όμως το 1941 ο Μεταξάς πεθαίνει κάτω από πολύ ύποπτες συνθήκες, που τις τροφοδοτούν οι συγκρούσεις του με τους Εγγλέζους για θέματα στρατηγικά και ιδιαίτερα στις απαιτήσεις του για πολύ Μεγαλύτερη στρατιωτική Υποστήριξη στην Ελλάδα που ασφαλώς την θέλανε δίπλα τους αλλά χωρίς Αγγλικές απώλειες και παραχωρήσεις... Έτσι αρχίζει για την Ελλάδα αυτή η μοιραία 10ετία του '40 που μετά από τραγικά σφάλματα της πολιτικής ηγεσίας που διαδέχτηκε το Μεταξά και ασφαλώς του Βασιλέως, καθ' ότι όλοι τρέχουν να φυλάξουν το τομάρι τους, δημιουργείται στην Ελλάδα ένα πολιτικό κενό που δίνει την ευκαιρία, την ανέλπιστα ευκαιρία στο ΚΚΕ, όχι μόνο να ξαναγεννηθεί

αλλά και να κατορθώσει να φιτάξει μια Κατάσταση Βολική γι' αυτό και τα σχέδιά του, αλλά Καταστροφική για την Ελλάδα σε όλους τους τομείς...

Είναι η ματωμένη 10ετία που στ' όνομα της Ελλάδας γίνανε τα τρομερότερα εγκλήματα που μπορεί να φανταστεί ανθρωπίνος Νους. Παράλληλα δόθηκε και η ευκαιρία στον Στάλιν να χρησιμοποιήσει το ΚΚΕ όπως ακριβώς ήθελε και ύπως υπαγόρευαν τα συμφέροντα της Μόσχας και του Κρεμλίνου. Εδώ, εδώ ακριβώς βρίσκεται και το Μεγάλο Φούντωμα του Μακεδονικού ζητήματος που μετά τους Ηρωϊκούς Αγώνες των Ελλήνων σαν τον Παύλο Μελά, τον Ίωνα Δραγούμη και τόσους άλλους Μακεδονομάχους έχει τελεσίδικα κερδηθεί από τους Βουλγάρους, βρίσκεται ξαφνικά στα χέρια του Πανούργου ηγέτη της Μόσχας που με Σατανική Μαστρορία χρησιμοποιεί τους Έλληνες Κομμουνιστές και τους οδηγεί έτσι που χωρίς πολλοί να το καταλάβουν να βγάλουν τα μάτια της ίδιας της πατρίδας τους. Να την χωρίσουν, να την αιματοκυλήσουν και να την κομματιάσουν, αρχίζοντας από το Βόρειο Κομμάτι της, ανασύροντας την παλιά Συνταγή του Μακεδονικού που πετύχαινε μ' ένα σμπάρο πολλά τρυγόνια, έχοντας συμμάχους σ' όλα τα Βαλκάνια με πρώτον τον Δημητρώφ του ΚΚΒ και δεύτερον και πιο σημαντικό, τον Πανούργο Κομμουνιστή Ηγέτη και για πολλούς ήρωα, τον Γιόσιπ Μπροζ Τίτο. Κι είναι αυτός ο Τίτο, ο Μεγάλος Ηθικός αυτουργός, αυτού του Ιστορικού Εγκλήματος εις βάρος και των Ελλήνων και των Σκοπιανών, που τους πούλησε για τα Συμφέροντά του και αυτά της Μόσχας το 2ο Μεγάλο ψέμα μετά την Δικτατορία του Προλεταριάτου: ότι αυτοί οι Σλάβοι που ήρθαν στα Βαλκάνια γύρω στο 600 μΧ είναι Αληθινοί Μακεδόνες και απόγονοι του Φιλίππου και του Μεγάλου Αλεξάνδρου...

Και στήριξε αυτό το Μεγάλο του ψέμα πάνω στους Έλληνες Κομ-



Η έφημερίδα που εξέδιδε το ΚΚΕ στο Μπούλκες.

μουνιστές στους οποίους Μεγαλόψυχα παρέσχε κάθε βοήθεια για να πολεμήσουν την Ελλάδα, την πατρίδα τους: τους έδωσε όπλα, πολεμοφόδια, τρόφιμα, ρουχισμό, ελεύθερους δρόμους στη Γιουγκοσλαβία έως τόπους στρατιωτικών Κέντρων διαμονής και εκπαίδευσης όπως το περίφημο "Μπούλκες" όπου κατέφυγαν όλοι οι Εγκληματίες του Τραγικού Εμφυλίου του ΕΑΜ - ΕΛΛΑΣ και των Δεκεμβριανών. Και ήταν αυτός ο Τίτο το μεγάλο τους Αποκούμπι και συμβουλευτικό κέντρο σε όλες τις κινήσεις τους αφού αποτελούσε τον ενδιάμεσο κρίκο με την Μόσχα. Έτσι οι Έλληνες Κομμουνιστές ποδοπάτησαν την συμφωνία του Λιβάνου και της Καζέρτας και με Εγκληματικό θράσος βαδίσανε στον Μαύρο Δεκέμβρη του 1944. Όπου όπως ανέφερα, όταν πιτήθηκαν ξέρανε ότι πάντα υπάρχει το "Μπούλκες" και όλα τα άλλα κέντρα του Κομμουνιστικού τόξου για να καταφύγουν. Έτσι κι αυτήν την Συμφωνία της Βάρκιζας που ήταν η Μεγάλη Ευκαιρία της Ελλάδος να επουλώσει τις πληγές της, κι αυτήν την ποδοπάτησαν. Έχοντας αυτή τη φορά μπροστάρνη τον Ήρωα αρχηγό τους Νίκο Ζαχαριάδη, που αφίχθη με αγγλικό μάλιστα στρατιωτικό αεροπλάνο απ' το "Νταχάου" της Γερμανίας Υγιέστατος και με Ροδοκόκκινα Μάγουλα, σχεδίασαν Μεθοδικά και Συνομοτικά τον 3ο Αδελφοκτόνο Γύρο. Με τον Τίτο και τον Δημητρώφ μεγάλους μαέστρους

σε όλα τα Κομμουνιστικά σχέδιά τους με στόχο την Ελλάδα...

Έτσι το 1946 τα διάφορα αντάρτικα τμήματα όλης της Ελλάδας, που έντεχνα και συνομοτικά είχαν κρύψει τον οπλισμό τους, ενάντια στην Συμφωνία της Βάρκιζας και ιδιαίτερα οι τροφοίμοι του "Μπούλκες" και των άλλων στρατοπέδων φτιάχνουν τον Ψευδοπίγραφο "Δημοκρατικό Στρατό Ελλάδος" με μια Ηγεσία που αποτελούν ο Νίκος Ζαχαριάδης, ο Μάρκος Βαφειάδης, ο Νίκος Μπελογιάννης, ο Ιωαννίδης, ο Β. Μπαρτζιώτας, ο Μ. Παρτσαλίδης, ο Γούσιος, ο Ιωαννίδης, ο Γιώτης, ο Γιαννούλης κ.α.

Εδώ ο Τίτο στήριξε όλα τα σχέδιά του κι έγινε ο Αληθινός πατέρας της Ανταρσίας αυτής την οποία ενέπλεξε σατανικά με τους Σκοπιανούς ώστε να βρει δρόμο προς την Θάλασσα του Αιγαίου για την Μεγάλη Γιουγκοσλαβία του. Της οποίας την ίδρυση πρέπει να εξιστορήσουμε αφού αποτέλεσε τον πυρήνα όλων σχεδόν των πολιτικών και πολιτισμικών εξελίξεων στον χώρο των Βαλκανίων. Με την έναρξη λοιπόν του Μεγάλου Πολέμου και ενώ έχει πραγματοποιηθεί το Σύμφωνο Βερολίνου-Μόσχας η Βουλγαρία σαν πιστός Προλετάριος εισβάλλει στο πλευρό του Άξονα στην Μακεδονία και Βουλγαροποιεί τα πάντα. Δίπλα ο ΕΛΑΣ, ο Σιδερένιος Βραχίονας του ΚΚΕ ενσωματώνει στις τάξεις του την «ΣΝΟΦ» (Σλαβο-